

# Delovna razgrnitev

Ob koncu se bodo občani lahko neposredno pogovorili s strokovnjaki. Tudi to je namreč vsebina samoupravnega reševanja.

**Ob koncu se bodo občani lahko neposredno pogovorili s strokovnjaki. Tudi to je namreč vsebina samoupravnega reševanja.**

Proti koncu aprila so se komunisti vseh petih osnovnih organizacij ZK v krajevni skupnosti Tabor – vabljeni so bili tudi vsi komunisti, ki živijo v Soseski 5 – zbrali, da bi razpravljali o problematiki v zvezi z gradnjo stanovanjskega objekta z vrtcem in podzemnimi garažami na Trubarjevi cesti. Ta gradnja je namreč sprožila nekaj vprašanj, nanje so bili podani tudi bolj ali manj popolni odgovori, ki pa niso v celoti zadovoljili zainteresiranih.

## Probleme reševati organizirano

Na sestanku smo slišali, da je bil zazidalni načrt za to gradnjo razgrnjen že pred petimi leti. Ljubljanski urbanistični zavod pa naj bi bil tudi kasneje prejemal pripombe – in jih upošteval. Jasno je, da je odlaganje gradnje pobralo nekaj denarja, manj jasno pa je, kdo vse ima pri odlaganju delež (in kolikšen) svoje krivde. Kot kaže, so si del te krivde naprtili tudi lastniki zemljišča bodoče gradnje in neposredni sosedje, ki so zaradi zasebnih interesov slabše slišali argumente širšega interesa. Svoje interese so posredovali tudi tisku (Teleks, Dnevnik), ne da bi o tem ubrali možne poti izražanja in uveljavljanja interesov v svoji krajevni skupnosti. Z nepopolnim prikazovanjem problematike ni mogoče zadostiti načelu objektivnega obveščanja, so poudarili komunisti.

Na sestanku so kritično in samokritično menili, da je treba samoupravne interese razreševati tam, kjer vznikajo,

in ob vključevanju vseh odgovornih in zainteresiranih dejavnikov.

## Moč obveščnosti

Komunisti Tabora so opozorili, da samoupravni interes kajpak še zdaleč ni neorganiziran interes, kajti vsak interes je mogoče zadovoljevati le organizirano. Komunisti niso sila nad družbo, ampak sila v družbi, zato se morajo angažirati povsod tam, kjer problematika nastaja – in komunisti Tabora, še zlasti pa komunisti v Soseski 5, pri tem ne morejo biti nikakršna izjema. Nasprotno, delovati morajo v najširši demokratični fronti socialističnih sil, povsod tam, kjer se oblikuje občanov interes, in samoupravnega interesa mimo občanovega ne more biti. Sleherni naš delovni človek in občan pa mora biti podrobno seznanjen, kako bo najbolje uveljavil svoj interes. Če ni seznanjen, to ni le njegova krivda.

## Proč s površnostjo

V razpravi so komunisti opozorili, da v primeru objekta na Trubarjevi v varianti iz leta 1973, ko je bil načrt razgrnjen, ni bil dovolj upoštevan varnostni vidik (kot tudi pri vrsti drugih novogradenj v Ljubljani ne). Opozorili so tudi, da so bile v preteklosti javne razprave in javne razgrnitve večkrat dokaj površne. Glede na to, da novi predpisi zahtevajo večjo demokratičnost in večjo vlogo delovnega človeka in občana pri odločanju o novogradnjah in brez česar ustrezni organi ne dajo potrebnih soglasij, bi načrt gradnje na Trubarjevi tako ali tako moral v novo javno razgrnitev. To ne nazadnje pomeni, da se zdaj

bolj kot pred leti zavedamo, kolikšna je moč vsestranskega, kvalitetnega in popolnega obveščanja v našem družbenopolitičnem sistemu. Če je bila obveščnost zainteresiranih krajanov Tabora doslej nepopolna, bo ponovna razgrnitev razblinila vse morebitne kratke stike. Da bo temu tako, je naša skupna dolžnost, naša skupna odgovornost. Za realizacijo odločitve, ki jo bomo skupaj prejeli, bomo tudi skupaj odgovorni.

Delovni ljudje in občani bodo zato kot posamezniki in kot del Socialistične zveze svoja mnenja in pripombe podali ob javni razgrnitvi zazidalnega načrta, ki bo v prostorih krajevne skupnosti Tabor od 17. do 31. maja. Ob koncu pa se bodo lahko pogovorili z gradbenimi strokovnjaki.

Vladimir Jerman

# Za učinkovito obveščanje

**Na skupščini delegatov ustanoviteljev INDOK centra mesta in ljubljanskih občin pri mestni konferenci SZDL Ljubljana so ocenili dosedanje delo, izvolili nove organe in začrtali prihodnje naloge.**

V razpravi so se delegati zavzeli za to, da bi INDOK centri zbirali informacije, ki so delovnim ljudem in občanom potrebne za njihovo dejavno in kvalificirano vključevanje v procese družbenega dogovarjanja, sporazumevanja in odločanja. Te informacije bi urejali na podlagi enotnega klasifikacijskega sistema in enotnih delovnih metod. Tako zbrane in urejene informacije bi pravočasno v ustrezni obliki in vsebini posredovali tja, kjer se odvijajo procesi družbenega dogovarjanja, sporazumevanja in odločanja. To je pomembno zato, ker je analiza pokazala, da je v dosedanjem

delu zlasti primanjkovalo informacij v prvih fazah bodočih družbenih odločitev. Ta proces mora zaživeti predvsem v združenem delu in krajevnih skupnostih. V slednjih bi morali sodelovati tudi sveti za informiranje pri občinskih konferencah SZDL, INDOK centri v občinah in drugi. Njihova skupna naloga je, da bodo izgradili takšen informacijski sistem, ki bo omogočil, da bodo delovni ljudje in občani postali resnično temeljni nosilci vseh odločitev v naši samoupravni socialistični družbi.

Ob koncu so izvolili nove organe. Za predsednika skupščine je bil izvoljen Jože Šager, delegat skupščine občine Ljubljana Center, za podpredsednika pa Ivica Černek (Gostinsko podjetje Ljubljana) in Milan Buh (KS Malči Belič.)

V. J.

## SIS ZA PTT PROMET

# Podpisi telefonskih naročnikov

**Skupščina Območne SIS za ptt promet je namreč spodbudila akcijo za podpisovanje samoupravnega sporazuma o financiranju razvojnega programa ptt kapacitet med uporabniki ptt storitev I. skupine, to so telefonski naročniki s telefoni v stanovanjih. Izvršni odbor Območne SIS in samoupravni organi Podjetja za ptt promet Ljubljana kot izvajalci pripravljajo s pomočjo družbenopolitičnih organizacij in občinskih skupščin podpisovanje sporazumov.**

Območna samoupravna interesna skupnost za ptt promet je sprejela temelje srednjeroč-

nega plana za razvoj ptt kapacitet in nato samoupravni sporazum o financiranju programa razvoja. S programom so si izvajalci-ptt delavci zadali cilj doseči 15 telefonskih priključkov na 100 prebivalcev oziroma povečati število telefonskih priključkov od 51 880 na 103 240 ob koncu planskega obdobja 1976–1980.

## Več telefonov...

Da bi dosegli cilj, je treba zgraditi in povečati ptt zgradbe, kabelsko omrežje, telefonske centrale in druge investicije. Po izračunih v letu 1975 je za izpolnitev načrta potrebnih 1 255 milijonov dinarjev. Uporabniki bodo prispevali 32% sredstev, 34% zagotavljajo izvajalci delavci Podjetja za ptt promet Ljubljana in 34% krediti, ki jih najema podjetje. Organizacije združenega dela in druge organizacije združujejo sredstva že od 1976 dalje.

V maju bodo telefonski naročniki prejeli pismo s samoupravnim sporazumom o financiranju programa razvoja ptt prometa in izjavo o soglasju. Izvršni odbor Območne SIS za ptt promet in izvajalci-ptt delavci so prepričani, da bodo telefonski naročniki podpisali samoupravni sporazum, ker bodo s tem omogočili povečati in izboljšati telefonske zveze. Sedanja obremenjenost telefonskih central je tolikšna, da ni mogoče zagotoviti kvalitetnih zvez, in še manj ustreči številnim prosilcem za telefonski priključek.

Prispevek znaša 10 par za opravljeni impulz. Ali drugače, naročnik, ki bo izkoristil le 50 impulzov, ki so že vračunani v naročnini, bo prispeval 5 dinarjev. Prispevek bo prikazan v računu ptt storitev pod šifro 64, ker se za združena sredstva vodi poseben račun.

## ... zaveč denarja

Območna SIS za ptt promet in izvajalci ptt delavci so že doslej vlagali velike napore in sredstva za povečanje in izgradnjo objektov in si prizadevajo zadovoljiti potrebe. Vendar podjetje s lastnimi močmi ne more dohitevati družbenega razvoja in premagovati težave, ki so pri urensničenju srednjeročnega načrta. Tem prizadevanjem so se pridružili poslovni partnerji Iskra, Tegrad, PAP, Elektrotehna in SGP Grosuplje, s katerimi je ptt podjetje podpisalo sporazum o poslovnem sodelovanju.

Čeprav so ptt delavci ob zaključku preteklega leta morali ugotoviti, da zaostajajo pri urensničenju investicijskih načrtov, upajo, da jim bo s sodelovanjem vseh interesentov, predvsem pa krajanov, uspelo doseči zastavljeni cilj.

Na koncu naj omenimo, da krajanje prvič neposredno združujejo interese in sredstva v neki SIS, v tem primeru v Območni SIS za ptt promet Ljubljana. S podpisom samoupravnega sporazuma o financiranju programa razvoja bodo prispevali k izpolnitvi načrta in dali priznanje ptt delavcem za njihova prizadevanja za razvoj dejavnosti.

V maju bo tudi skupščina Območne SIS za ptt promet Ljubljana. Delegati bodo razpravljali o srednjeročnem načrtu razvoja ptt kapacitet in na tej osnovi sprejeli sklepe za njegovo uresničenje.



## Bi ali ne bi???

Vsakdanji prizor z naših mestnih ulic. Čeprav je do prehoda za pešce, semaforiziranega, le slabih dvajset metrov. Pogled nazaj, kdaj se bo kolona toliko pretrgala, da bo dekle lahko steklo čez cesto, je lahko usoden. Kajti izza ovinka ali zaparkiranega pločnika lahko vsak hip pripelje avto in ob trenutni nepazljivosti voznika je nesreča tu. Nesreča, ki je navadno usodna za pešca, pa četudi je še tako »atraktiven« kot dekle na silki.

Republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.